

大命女婴被弃树林5天后获救

因患先天性疾病遭遗弃，目前在市立医院治疗

本报5月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 新生女婴患先天性疾病，父亲闫某承担不起高额医药费，更担心无法治愈，停止了对孩子的治疗，还把孩子遗弃在树林里。顽强存活5天5夜后，大命女婴被发现并得救。因涉嫌遗弃罪，闫某被取保候审。

5月17日16时30分，市民李女士步行至高区世昌大道某小区路

口东北方向的树林附近，隐约听到阵阵啼哭声。循声寻找，李女士在树林中发现一个包裹，打开一看，里面竟是一名弃婴，李女士赶紧报警。

高区涝台边防派出所民警赶到现场，发现婴儿脸色苍白，嘴唇发紫，呼吸微弱，随时有生命危险。民警拨打120，婴儿被送往张村医院，为使婴儿获得更好救治，

民警随后又协调联系转至市立医院。

经查，医生发现这名女婴出生不久，患先天性心脏病、肺炎等疾病。医生在随后抢救女婴过程中，发现她曾在市立医院接受过治疗，后被父亲接走出院。根据这个线索，5月27日，民警在高区某小区找到了女婴的父亲闫某，将其传唤至派出所。

今年31岁的闫某是临沂人，和妻子在威海打工。今年5月6日，他的女儿出生后被查出先天性心脏病，在市立医院接受治疗。治疗数天后，他被医生告知孩子要进一步治疗，需要更多费用。

闫某经济条件受限，也担心孩子无法治愈，11日，闫某自作主张办理出院手续，将孩子接走。担心此举遭妻子责怪，闫某没把这

事告诉妻子，而是把孩子放在面包车内。12日早晨，闫某开车时发现孩子好像没了呼吸，“以为孩子不行了”，便驾车将其遗弃在树林里。

截至被路人发现时，大命女婴已在树林里待了5天5夜。得知真相后，闫某的妻子将孩子接回，目前，女婴仍在市立医院接受治疗。



查越界

近期，大量外省籍渔船进入威海渔民传统渔场，引发多起网具纠纷。5月29日，省海警一支队、市渔政渔港监察支队在威海北部海域联合执法，查处外省籍渔船非法跨界作业。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

市妇幼保健院举办亲子活动

本报5月31日讯(记者 王震) 为庆祝《中华人民共和国母婴保健法》实施20周年，普及妇幼健康知识，5月30日，市妇幼保健院在人民广场举行庆祝《母婴保健法》实施20周年暨第七届“我健康我快乐”亲子展示活动。

活动中，市妇幼保健院医护人员和早期发展训练中心的孩子们表演了精彩节目，并组织在场家长和孩子进行亲子同乐游戏。当天上午，妇科、儿科、内科专家还开展义诊咨询，市妇幼保健院的健康筛查车也开到了现场，由妇保、乳腺外科专家免费为妇女进行妇科检查、乳腺触诊及超声检查。

临时起意打劫，好在中止犯罪 警方鉴于这名25岁青年态度较好，未追究他刑责

本报5月31日讯(记者 王震 通讯员 孙科) 5月29日，租住市区的小伙刘某因为手头拮据没钱交房租，打起抢劫的主意。在租住的楼道内，刘某掐住一中年女子的脖子，后来主动中止犯罪逃走。当天民警将刘某抓获，鉴于刘某中止犯罪，警方未对他进行刑事立案，只以寻衅滋事拘留15天。

王女士今年51岁，父亲已离世，78岁的母亲身体不好，王女士为照顾母亲常住母亲家。29日8时许，王女士挎一个黄色皮革包外出，下

楼时遇到一年轻小伙。小伙不由分说，一手捂住王女士的嘴，另一只手勒住她的脖子。王女士意识到遭打劫，奋力反抗。王女士坐在楼梯上，双手抓住小伙的手，二人面对面撕扯。王女士感觉自己没了气力，便询问小伙想要什么，她还强调自己一把年纪，照顾生病的母亲也很不容易。

小伙听后，竟做出了一个惊人的举动。他突然松开王女士，双手合十放胸前作求佛状，并说：“你帮我个忙，你跟我走。”王女士看情形缓

和，便问小伙想要什么，小伙没有应答，王女士称要报警，他立即下楼逃离。

王女士报警，民警赶往现场。经查，嫌疑人可能是和王女士同住一栋楼的租房小伙子刘某，刘某当天被控制，交代了自己的恶行。刘某今年25岁，租住事发楼内，近期没钱交房租，临时起意想让王女士借钱给他。他承认自己的方式已不是借钱，非常后悔。

鉴于刘某认罪态度较好，而且犯罪过程中主动中止，警方未对他刑事立案，以寻衅滋事行政拘留他15天。

中建五局威海公司各项目部签字保廉 公司聘威海市检察院检察官为廉洁监督员

本报5月31日讯(记者 王帅) 5月29日，中建五局山东公司威海分公司启动“超英廉洁文化”进项目活动。活动中，世昌华庭及光华医院项目部项目经理、劳务代表、财务等关键岗位代表签订廉洁承诺书，公司还聘请威海市检察院检察官为廉洁监督员，预防廉洁风险。

当日，中建五局山东公司威海分公司党总支书记陈京禹围绕创“超英廉洁文化示范点”活动的

意义和目标做了动员讲话。中建五局山东公司党委书记喻朝洪向两项目部发放“廉洁桌卡”，并分别与他们签订“项目廉洁从业书”。两项目经理分别做廉洁承诺，并签订“项目经理廉洁承诺书”；之后，劳务代表、财务、商务、材料等关键岗位也做了廉洁承诺，并分别签订“劳务队伍廉洁责任书”和“关键岗位廉洁从业责任书”。在他们带领下，项目部所有管理人员均签订“项目管理人

员廉洁从业责任书”。

两项目部获得创建“超英廉洁文化示范点”授牌。活动中，中建五局山东公司威海分公司还聘请威海市检察院检察官为廉洁监督员，监督项目的廉洁文化建设，预防廉洁风险。

点”作为传承“超英精神”的长效载体。

喻朝洪介绍，廉洁文化是企业党风廉政建设的重要内容，是与国家反腐倡廉政策的重要接轨。通过创建超英廉洁文化示范点项目，可以使项目反腐倡廉警钟长鸣，廉洁文化深入人心，极大加强对项目管理人员的思想熏陶和行为约束，为造就一支廉洁、奉献、高效、优质的管理团队提供思想保障，对创建省安全文

明施工工地和威海市优质结构凝心聚力。

将来，世昌华庭及光华医院项目部将定期举办自查自检会、开展廉洁风险点梳理等，创建廉洁示范点工作。另外，还配套有丰富的活动，让全员参与到廉洁创建的队伍中来，如开展超英式劳动竞赛、与大学生联谊、举办以“拓展幸福空间，提高幸福指数”为宗旨的集体活动、举办“廉洁示范岗”评比等活动。